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% select.c

#include <stdio.h>

1

2. #include <unistd.h>

3. #include <sys/time.h>
4. #include <sys/select.h>
5. #define BUF_SIZE 30
6

7

8

9

— = =  — THE Py YR

int main(int argc, char *argv[])

{

: fd_set reads, temps;
10. int result, str_len;
11. char buf[BUF_SIZE];

12. struct timeval timeout;
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14. FD ZERO(&reads);

15. FD SET(@, &reads); // @ is standard input(console)
16.

i b7 o /*

18. timeout.tv_sec=5;

19. timeout.tv_usec=5000;

20. */

2%

22 while(1)

23. {

24. temps=reads;

25. timeout.tv_sec=5;

26. timeout.tv usec=0;

27. result=select(1, &temps, 0, 0, &timeout);
28. if(result==-1)

29. {

30. puts("select() error!”);

31. break;

32. }

33. else if(result==0)

34. {

35. puts("Time-out!");

36. }

37. else

38. {

39. if(FD _ISSET(©, &temps))

40. {

41. str_len=read(®, buf, BUF_SIZE);
42, buf[str_len]=0;

43, printf("message from console: %s", buf);
44 }

45, }

46. }

47. return 9;

48. }
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< IBITER: select.c

root@my linux:/tcpip# gcc select.c -0 select
root@my linux:/tcpip# ./select

Hi~

message from console: Hi~

Hello~

message from console: Hello~

Time-out!

Time-out!

Good bye~

message from console: Good bye~
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <unistd.h>
#include <arpa/inet.h>
#include <sys/socket.h>
#include <sys/time.h>
#include <sys/select.h>

oo dOTUmbdWNERE

10. #define BUF SIZE 100
11. void error _handling(char *buf);

12,

13. int main(int argc, char *argv[])

14. {

15. int serv_sock, clnt_sock;

16. struct sockaddr_in serv_adr, clnt_adr;
17 struct timeval timeout;

18. fd_set reads, cpy_reads;

19.

20. socklen_t adr_sz;
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21, int fd max, str_len, fd num, 1i;

22. char buf[BUF SIZE];

23. if(argc!=2) {

24, printf("Usage : %s <port>\n", argv[0]);

25, exit(1l);

26. }

27

28. serv_sock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, ©);

29. memset(&serv_adr, 0, sizeof(serv_adr));

30. serv_adr.sin_family=AF_INET;

31. serv_adr.sin_addr.s_addr=htonl (INADDR_ANY);

32. serv_adr.sin_port=htons(atoi(argv[1]));

33.

34. if(bind(serv _sock, (struct sockaddr*) &serv_adr, sizeof(serv_adr))==-1)
35. error_handling("bind() error");

36. if(listen(serv_sock, 5)==-1)

37. error_handling("listen() error");

38.

39. FD ZERO(&reads);

40. FD SET(serv_sock, &reads);

41. fd_max=serv_sock;

42.

43. while(1)

44 {

45. cpy_reads=reads;

46. timeout.tv_sec=5;

47 . timeout.tv _usec=5000;

48.

49. if((fd_num=select(fd_max+1l, &cpy_reads, 0, 0, &timeout))==-1)
50. break;

51. if(fd_num==0)

BZs continue;

53.

54. for(i=0; i<fd max+1l; i++)

58, {

56. if(FD ISSET(i, &cpy_reads))

57. {

58. if(i==serv_sock) // connection request!
59. {

60. adr_sz=sizeof(clnt_adr);

61. clnt_sock=

62. accept(serv_sock, (struct sockaddr*)&clnt_adr, &adr_sz);
63. FD SET(clnt sock, &reads);

64 . if(fd max<clnt_sock)

65. fd_max=clnt_sock;

66. printf(“"connected client: %d \n", clnt_sock);
67. }

68. else // read message!

69. {

70. str_len=read(i, buf, BUF_SIZE);
71. if(str _len==0) // close request!
72. {

73. FD CLR(1i, &reads);

74. close(i);
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v printf("closed client: %d \n", 1i);
76. }

27, else

78. {

79. write(i, buf, str _len); // echo!
80. }

82. }

83. }

84. }

85. close(serv_sock);
86. return 9;

87. }

89. void error_handling(char *buf)

90. {
91. fputs(buf, stderr);

92. fputc('\n', stderr);
93, exit(1);
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» IBITELR: echo_selectserv.c

o

root@my linux:/tcpip# gcc echo_selectserv.c -o selserv
root@my linux:/tcpip# ./selserv 9190

connected client: 4

connected client: 5

closed client: 4

closed client: 5

» BITER: echo client.c one
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root@my linux:/tcpip# gcc echo client.c -o client
root@my linux:/tcpip# ./client 127.0.0.1 9190
Connected...cssse40

Input message(Q to quit): Hi~

Message from server: Hi~

Input message(Q to quit): Good bye

Message from server: Good bye

Input message(Q to quit): Q

< BITLE R echo client.c two

root@my linux:/tcpip# ./client 127.0.0.1 9190

Connected.. « «c s 2 a0 s

Input message(Q to quit): Nice to meet you~
Message from server: Nice to meet you~
Input message(Q to quit): Bye~

Message from server: Bye~

Input message(Q to quit): Q
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(ﬁ #include <winsock2.h>

int select(
int nfds, fd set *readfds, fd_set *writefds, fd_set *excepfds, const struct

timeval * timeout);
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typedef struct timeval

{

long tv sec; //seconds

long tv_usec; //microseconds
} TIMEVAL;

A PLFEF], AL S ZajLinux P Y€ XA, {HWindowsH il FH %) S typedefia B, £ F
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typedef struct fd set

{

u_int fd_count;

SOCKET fd array[FD SETSIZE];
} fd_set;
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<+ echo_selectserv_win.cC

#include <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <winsock2.h>

#define BUF_SIZE 1024
void ErrorHandling(char *message);

VoAUV H WNK

int main(int argc, char *argv|[])
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10. {

: fii WSADATA wsaData;

12. SOCKET hServSock, hClntSock;

13. SOCKADDR _IN servAdr, clntAdr;

14. TIMEVAL timeout;

: 1 fd_set reads, cpyReads;

16.

17 int adrSz;

18. int strLen, fdNum, i;

19. char buf[BUF_SIZE];

20.

21. if(argc!=2) {

22 printf(“"Usage : %s <port>\n", argv[0]);
23. exit(1);

24 . }

25. if(WSAStartup(MAKEWORD(2, 2), &wsaData)!=0)
26. ErrorHandling("WSAStartup() error!"™);

r iy 9

28. hServSock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, 9);
29. memset(&servAdr, 0, sizeof(servAdr));

30. servAdr.sin_family=AF_INET;

31. servAdr.sin addr.s_addr=htonl(INADDR_ANY);
32. servAdr.sin port=htons(atoi(argv([1]));

33.

34. if(bind(hServSock, (SOCKADDR*) &servAdr, sizeof(servAdr))==50CKET_ERROR)
35. ErrorHandling("bind() error");

36. if(listen(hServSock, 5)==SOCKET_ERROR)

37. ErrorHandling("listen() error");

38.

39, FD ZERO(&reads);

40. FD SET(hServSock, &reads);

41.

42, while(1)

43, {

44 . cpyReads=reads;

45, timeout.tv_sec=5;

46. timeout.tv_usec=5000;

47 .

48. if((fdNum=select (@, &cpyReads, @, 0, &timeout))==SOCKET_ERROR)
49, break;

50.

- if(fdNum==0)

52« continue;

53.

54. for(i=0; i<reads.fd_count; i++)

55. {

56. if(FD_ISSET(reads.fd_array[i], &cpyReads))
97 {

58. if(reads.fd_array[i]==hServSock) // connection request!
59. {

60. adrSz=sizeof(clntAdr);

61. hClntSock=

62. accept(hServSock, (SOCKADDR*)&clntAdr, &adrSz);

63. FD_SET(hClntSock, &reads);
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64 . printf("connected client: %d \n", hClntSock);
65. }

66. else // read message!
67. {

68. strLen=recv(reads.fd_array[i], buf, BUF_SIZE-1, 0);
69. if(strLen==0) // close request!

70. {

71. FD_CLR(reads.fd_array[i], &reads);

72. closesocket(cpyReads.fd _array[i]);

73. printf(“"closed client: %d \n", cpyReads.fd_array[i]);
74. }

75. else

76. {

77 send(reads.fd_array[i], buf, strLen, @); // echo!
78. }

79. }

80. }

81. }

82. }

83. closesocket (hServSock);
84. WSACleanup();

85. return 9;

86. }

87.

88. void ErrorHandling(char *message)
89. {

90. fputs(message, stderr);
91. fputc('\n', stderr);
92. exit(1);

93. }
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13.1 send & recv &£

BRI T4E 2Z B i Windows s 1) H— B {fi Fiisend & recveR &L, (B MK n & o — S8 351 R0
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+Linux Y send & recv

BB I1EN G idsend & recveREL, {BAREZIE T Windows -S540 . AT 4 Linux
& FHJsend & recveREL, HE " FHIFLEN.

# assmmmn - s A s o, i e m e, i m o SECEY a.mm,

#include <sys/socket.h>

ssize_t send(int sockfd, const void * buf, size_t nbytes, int flags);

2> AR EBIZENFTE, KKMEIEE-1,
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#include <sys/socket.h>

ssize_t recv(int sockfd, void * buf, size_t nbytes, int flags);
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* 00b _send.c

#include <stdio.h>

1.

2. #include <unistd.h>

3. #include <stdlib.h>

4. #include <string.h>

5. #include <sys/socket.h>

6. #include <arpa/inet.h>

5

8. #define BUF_SIZE 30

9. void error_handling(char *message);

10.

11. int main(int argc, char *argv[])

12. {

13. int sock;

14. struct sockaddr_in recv_adr;

15. if(argc!=3) {

16. printf("Usage : %s <IP> <port>\n", argv[0]);
17. exit(1);

18. }

19.

20. sock=socket(PF _INET, SOCK STREAM, 9);
21. memset(&recv _adr, 0, sizeof(recv_adr));
22 recv_adr.sin_family=AF_INET;

23. recv_adr.sin_addr.s_addr=inet_addr(argv[1]);
24. recv_adr.sin_port=htons(atoi(argv[2]));
25.

26. if(connect(sock, (struct sockaddr*)&recv_adr, sizeof(recv_adr))==-1)
27. error_handling("connect() error!");
28.

29, write(sock, "123", strlen("123"));

30. send(sock, "4", strlen("4"), MSG _00B);
31. write(sock, "567", strlen("567"));

32. send(sock, "890", strlen("890"), MSG_OOB);
33. close(sock);

34. return 9;

35. }

36.

37. void error handling(char *message)

38. {

39. fputs(message, stderr);

40. fputc('\n', stderr);

41. exit(1l);

42. }

o #20~-3217. EHEIE, FINENTEREHMEEE, EEIMNFNZE123. 4. 567. 890,
(B'ES{EH 7450890, M it ol AN F G,
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M iR n] DIE Y, B0 B L R A B e bod FR i i, HFE7E 8 Hsend R &R
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............................................
e el e e e W M e e

1 #include <stdio.h>

2. #include <unistd.h>

3 #include <stdlib.h>

4. #include <string.h>

5. #include <signal.h>

6. #include <sys/socket.h>
7. #include <netinet/in.h>
8 #include <fcntl.h>

9

10. #define BUF_SIZE 30
11. void error_handling(char *message);
12. void urg handler(int signo);

14. int acpt sock;
15. int recv_sock;

16.

17. int main(int argc, char *argv([])

18. {

19. struct sockaddr_in recv_adr, serv_adr;

20. int str_len, state;

21. socklen t serv_adr_sz;

22 struct sigaction act;

23, char buf[BUF SIZE];

24, if(argc!=2) {

25. printf("Usage : %s <port>\n", argv[@]);
26. exit(1);

27. }

28.

29, act.sa _handler=urg_handler;

30. sigemptyset(&act.sa_mask);

31. act.sa flags=0;

32.

33 acpt _sock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, 0);
34, memset (&recv adr, @, sizeof(recv _adr));

35. recv_adr.sin_family=AF_ INET;

36. recv_adr.sin addr.s addr=htonl(INADDR_ANY);
37. recv_adr.sin_port=htons(atoi(argv[1]));

38.

39. if(bind(acpt _sock, (struct sockaddr*)&recv_adr, sizeof(recv_adr))==-1)
40. error_handling("bind() error");

41. listen(acpt_sock, 5);

42 .

43, serv_adr_sz=sizeof(serv_adr);

44 . recv sock=accept(acpt sock, (struct sockaddr*)&serv_adr, &serv_adr_sz);
45,

46. fcntl(recv _sock, F_SETOWN, getpid());

47 . state=sigaction(SIGURG, &act, 0);
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48,

49, while((str_len=recv(recv_sock, buf, sizeof(buf), 08))!= 0)
50. { ‘

51. if(str_len==-1)

52. continue;

53. buf[str_len]|=0;

54. puts(buf);

55. }

56. close(recv_sock);

57. close(acpt _sock);

58. return 9;

59. }

60.

61. void urg_handler(int signo)

62. {

63. int str_len;

64. char buf[BUF SIZE];

65. str_len=recv(recv_sock, buf, sizeof(buf)-1, MSG_0OB);
66. buf[str_len]=0;

67. printf("Urgent message: %s \n", buf);
68. }

69. void error_handling(char *message)

70. A

71 fputs(message, stderr);

72. fputc('\n', stderr);

73. exit(1l);

74. }

e P29 4717 ZRPIPHBEE S MESIGURGESHEXE 7. WEIMSG_ OOB*%%AJ%HT
BRERZRE~ESIGURGES, HiAAITMNESAEERE, SHEFEITE
HE, F1THNESAEREAIEAR T EWEZEEfrecvek £,
o £4671T. W AfentlekhEy, XTI REUFEIRBLA,

kR R A T AR DR R eRBUR AR ), S T IR S DR 2oy, o) 2R R e 5
A (17 ),

fcntl(recv sock, F SETOWN, getpid());

fentl PR B T2 il SCHFRARST . (B R FHE R E & S b

“F A Jh £ Frrecv sockdE @ 89 B4 F A A (F_SETOWN ) 2K A fegetpid & 44
=E A AEIDe) 42"

SOV BT E RSB, B RS SR I BT T
PR X, BRI ET RRMERS. RRNAFER AT RIS T
H 4R, | RHR T R RS AT -

“ A £ Frrecv sockds @) 69 B4 F 7] A 49 SIGURGAE 5 & 2 3 42 & 7 4 getpid & u
FOR B A M AFID&) 342"

#
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MAR, FRFIA TR “AFESIGURGIE S 812 “MASIGURGSE S4B " . (H ZHiHH
it , 23RN AL EIPHA 1B U RR T . Blan, 8@ a8 A fork PRECRN & - A2 3 [R] )

SR SRR . I AR A A SIGURGHS 5, 26 PR R

FAL PR EE? W] LA E

e, ARG SABE R E (B AEX 25| A B2 ), Fik, 4PSIGURG

b P A 5 B R, T getpid PRESGE (1] 8 FH b pR 2R ) 1 21

D, bFARFEHER$EE Y

AR AL BRSIGURGTE 5 1) 1K, iZ 2 HAEVEE T 14103082, Hite, #0 iz 2 SIGURG

Ao & PARIEHMIBTTEIR, FiTe% Ry,

<+ IBITLGR: oob send.c

root@my linux:/tcpip# gcc oob_send.c -o send
root@my linux:/tcpip# ./send 127.0.0.1 9190

< IBITLR: oob recv.e

root@my linux:/tcpip# gcc oob_recv.c -o recv
root@my linux:/tcplip# ./recv 9190

123

Urgent message: 4

567

Urgent message: ©

89

i A5 R AT RE T R TR, JEH RN FHL LS AR .

“if itMSG OOBTT it M 4514 B0 RIBF IANF 7 fo BAL R A RPT”
! A NB&E R, EidMSG_OOB ] BE 1% i B4 A 2 IR ESIE f famadi B2, iy HLid

=540 PR Burg handleriSE BUE R -t R BB L 11571 o F) s 204k H HEE

A EMSG O0OBH] %

I )35 i A BRBGEEL . X B R ATCPAGFAERIEE X LA “Hrab 8", SEhr I, MSG_OOB

HFKIO0BZEF5Out-of-band, 1 “HAMSHE" B e
“iBit T AR R # R E R EIE

[V ELIE 3 Y_E 9 Out-of-band 5 38 1f B M 18 (5 B AS = A 2ds . (BTCPA S MRS, H

FIHTCPIY & 2455 ( Urgent mode ) #4755

Pxagess T EE

o) X BAHREZE LA, AENE"

b hghiit, BANTEULE B S, MSG_OOBRI I A] LA K AN FRUCR :
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MSG_OOBME 1F & AE TR e Bl e font & /[t ab skl | B SRS 2T N 2,
M LTCP “PREFEHINT" B OR T .

“AREREAR A K AR

XL REBEREE HAEEBE & S EEZHEAE TN FMEmBdER .. 2B &R
RO =0 F PR

O i AFT,

O EF.28

TP AR BIERE, HAEKREAT ZEREHIT2R ., TCPHE 2 TH B I RuE i
ABE, {BafAER SR, 2R, SREEHNHERF RN . ZAjRRBloob recv.cizfTilfEH
gk T ESHEE , XA LU o S4B R A o IXBEMSG_ OOBAE B 15 Han ) 2L B i
Fifi4s i EMSG OOBA[ ETURAS T EHEA IR, WE13-197R,

(HFE E=0 {Fs &=3

i HH 2% b
E13-1 B2 B BB & 22 v
& 13-145 H 527~ Bloob send.cHISE 3247 R A A0 T sRBUG 9% H 22 MRS . AR B 1%
i 2 T B

send(sock, "890", strlen("890"), MSG_O0OOB);

SR 22 vh B AC m O BV E R B N0, FRIORGF TR E 2L E . 77, Frr04A M
R A3 BAAA B2 45%F (Urgent Pointer ), R M EZ22HEN F—MilE (RBEE

fin ), [EEFE XA EVUEZ RN FE R
R SRR R0 A FAIZ AT A HAREHEL

ki ve, LR BRHINTFHERASBLHEGERE . X —mn] DL o & 13-159 H 2529 19
TCPEEf (B ) MESHMEMREERE, WE13-2F7R,

e lru-#'.\-f""_‘w"';m_b L .

S - = - " e —r— o e s =i
3 - - —r -[:“ﬁj.:“—_;_“_—”“t!"j_ - ‘3_! _-_'_-_—_.__-,F__m S 1___'5 _!-H-.E'r ‘E’.I“:.E-—.

-

&13-2 WHURGHEHER
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TCPEHER IRl E B ZE R, HEI3 255 M 5N ESHHECHNE . TCPEHEHAH
an s PR B

0 URG=1: #A & 20H B A1
O URGHE%t: EE24E5H TR E N3 E

EEMSG OOBIE (B s oA B il & B 2 i1, JHld ' ZE2 385 2R % 2 H B e
B [HE o 13-2 0 A5 DL B 35 .

“ES0H B F A B 890, EAZ907 AvE R, 7&%—7{7-‘?}‘—3‘@0‘7 »

(AR AEE, R, BRESIEF R 1N F5h, BEEBOs R )8 H % A
PB4 o ¥ 5 2, RRHBEXAETEMRFE B, kR SZ A RETHE .

F 3 i AR X AR E, 22 FEMIIAE “RBET, TR EHALSL, &
% A8 F A A TR RO A R BE 16948, 8 Hhdmit, (2 B A IbHL, K2 T .

“Uef TR AL BRI ERFTHANILEN T,

HTERMX— 5, HABI13-3, BYirA ERibtfolpntf bt
2 B Ml i

13-3 it

B 13348 T LR a3 A A it Ak eyt 42, TAE 3], B R TIE
TR AEEEGRANTEIRE S KIES, Ait, 55:@3bt RE, BABMRIEEF RO 4,

BT U

[ i 5 B MSG PEEK IR AIMSG DONTWAITHES, LASGIEHT A Z% th i & 75 A7 AR R Y 2L
¥, WEMSG PEEKIETR I FrecveR BuhT, R GEE 14 A P ZBEE AR . RIE, %
PEIE A 5MSG DONTWAITSAE, TR LAAERE 2 5 KB FF e B AA e S YRR, Rl

Wt ] 1B X
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i T e s e oy o e o o e o e e B o A iy, e oy

+ peek send.c

e — —— s — 5 — = '8 = B —aa. A me——:  pma—er RREELEL TR g SERE BTN T LR T T T E R

o L e st R e o Py e bt

1. #include <stdio.h>

2. #include <unistd.h>

3. #include <stdlib.h>

4., #include <string.h>

5. #include <sys/socket.h>

6. #include <arpa/inet.h>

7. void error_handling(char *message);

8.

9, int main(int argc, char *argv[])

18,4

11. int sock;

12, struct sockaddr_in send_adr;

13. if(argc!=3) {

14. printf("Usage : %s <IP> <port>\n", argv([@]);
15. exit(1);

16. }

17

18. sock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, 0);
19. memset(&send _adr, 0, sizeof(send_adr));
20. send adr.sin_family=AF_INET;

21. send adr.sin _addr.s_addr=inet_addr(argv[1]);
22. send adr.sin_port=htons(atoi(argv[2]));
23

24 if(connect(sock, (struct sockaddr*)&send_adr, sizeof(send_adr))==-1)
25. error_handling("connect() error!");
26.

27, write(sock, "123", strlen("123"));

28. close(sock);

29. return 9;

38, .}

3.4

32. void error _handling(char *message)

33 1

34. fputs(message, stderr);

35. fputc('\n', stderr);

36. exit(1);

C o7 AT

ERRBIFE 2417 AR EEE R, 2T REFAFR 123, WAMNCHREGE. FIIRBIZGH T
{#i FIMSG PEEKHIMSG DONTWAITHEI )45 5 .

< peek recv.c

#include <stdio.h>
#include <unistd.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <sys/socket.h>
#include <arpa/inet.h>

SO s WwN =
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y £
8. #define BUF_SIZE 30
9. void error_handling(char *message);

11. int main(int argc, char *argv|[])

12. {

13. int acpt_sock, recv_sock;

14. struct sockaddr_in acpt_adr, recv_adr;

15. int str_len, state;

16. socklen_t recv_adr_sz;

17. char buf[BUF_SIZE];

18. if(argc!=2) {

19. printf("Usage : %s <port>\n", argv[0]);

20. exit(1);

214 }

22.

23. acpt_sock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, 9);

24, memset(&acpt_adr, @, sizeof(acpt_adr));

r 4 acpt_adr.sin_family=AF_INET;

26. acpt_adr.sin_addr.s_addr=htonl(INADDR_ANY);

-5 4 acpt_adr.sin_port=htons(atoi(argv[1]));

28.

29. if(bind(acpt _sock, (struct sockaddr*)&acpt_adr, sizeof(acpt_adr))==-1)
30. error_handling("bind() error");

31. listen(acpt_sock, 5);

32.

33. recv_adr_sz=sizeof(recv_adr);

34. recv_sock=accept(acpt_sock, (struct sockaddr*)&recv_adr, &recv_adr_sz);
35,

36. while(1)

37. {

38. str_len=recv(recv_sock, buf, sizeof(buf)-1, MSG_PEEK|MSG_DONTWAIT);
39. if(str_len>0)

40, break;

41. }

42.

43, buf[str_len]=0;

44, printf("Buffering %d bytes: %s \n", str_len, buf);
45.

46. str_len=recv(recv_sock, buf, sizeof(buf)-1, 0);
47. buf[str_len]=0;

48. printf("Read again: %s \n", buf);

49, close(acpt_sock);

50. close(recv_sock);

51. return 0;

52. }

53.

54. void error handling(char *message)

55. {

56. fputs(message, stderr);

57. fputc('\n', stderr);

58. exit(1);

59. }
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e 3817 A MArecvik I EIT{EEMSG_PEEKT[IAIRN, X2 A 7 1R BM{FE N TELE S
EHASHAHTIRES

o 3£461T. B RX A Hrecvei %, rk#ikiﬁﬁﬁﬁfﬂii]ﬁ, Fitt, A RKEEHEFEG A
2P P BR .

* BITHR: peek recv.c

root@my linux:/tcpip# peek _recv.c -0 recv
root@my linux:/tcpip# ./recv 9190
Buffering 3 bytes: 123

Read again: 123

EITER: peek send.c

root@my linux:/tcpip# gcc peek_send.c -o send
root@my linux:/tcpip# ./send 127.0.0.1 9190

HE TS R AT LI UE, (AR DK RHESEE 2K, KNS —IK A FrecvREI BT 1Z & [
MSG PEEK#] @l DA E#iEMSG PEEKA] BE5 H DI HE

13.2 readv & writev e/ Z{

AT 43 readv & writev PREA B T4 R B EERCE . Sor AR LR B, #
e H A B AN 55

+1Em readv & writev E& £ -
readv & writeveREH) TIEE T EFE A0 F \/

“STHAR ST RS R R E ) F AL,
s e
ot R 1d, @ ik writev R B AT LI BURAFAEZ N PP )RR —IF &%, it readveg 0]

LA 2N ph oy e, PRtk , 38 4 RT3 20~ R 80AT LAV /D /O pR A B IR IR B, F il e/ 43
writev PR &L . e S —

#include <sys/uio.h>

ssize t writev(int filedes, const struct iovec * iov, int iovcnt);

2> ADIEHREI R XA F T, KMEHEE-1,
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1

e filedes RRUBEBNRONEEFT XHHAFT. BZRBEHAARTFERET, Bk, o l{fread
F M — R EE R X SR R, —

. iov ovectSHKBUAMNBILA, Gisthiovecth BT RXMBHNBIANER, |~

¢ iovent OE _1TSHEBNEEKE,

PR RS 280 P i R B  iovec B F AR = IHANE |

struct 1ovec

{
void * iov base; [/ Z it \/
size t iov _len; // & K \/

}

nLIES, Z5itiKiovec HIRFERF AR BRI ZZ M ( charRUEEH ) bl {E AN SL PR Ak i BiE K
FE(G SR 250 Fam e B H s Bar,  Foaacl B 13-4 1 iz R &8 FH i

writev( 1 , ptr , 2 ); «

Zft_base
R len=4

iovc_éé: f!ﬁ(fE‘
%]13-4 write & iovec

& 13-4 writev ) 55— S 80UE SRS, Rt & 5 B8R, pto@ A 15 AL s
& B iovec B 485, B = 1=80M2, Hik, Mptedsm ik A4, 0% 21 oveeds F A 2E
b, RIEIXSEIREHR M A vp s . 15 T ORIFAIESE P i iovec A FAARZIZH . ptr[0] ( B4 5 —
NICE ) Wiov baseds ] LIAH L 4T E , [AAfiov len i3, #UAIXABC, Miptr[1] (ZAHYS —
NICE ) Hiov basedS BT 1, [FAtiov len b4, #H&ki1%1234,

FE 2L E PR writev PR BT FH A AR, 2 FOREG sl

buffer

\_—

% writev.c

o L —— —

#include <stdio.h>
#include <sys/uio.h>

int main(int argc, char *argv[])

{

struct iovec vec([2];
char bufl[]="ABCDEFG"; \\’///,//"
char buf2[]="1234567";

int str_len;

o NGOV A WNMR
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10.

11. vec[@].iov_base=bufl;

12. vec[@].iov_len=3; \\\k,//’//////
13. vec[1l].iov_base=buf2;

14, vec[1l].iov_len=4;

15.

16. str_len=writev(1l, vec, 2);

17. puts(""); \\,/’/////’
18. printf("Write bytes: %d \n", str_len);
19. return 9;

20. }

e £11. 1217 EAE—MMEREIENREFNENA/N, ~—
o £13. 1417: SABMEREIENREFLERNR N — —
o £1677: writevBRAEE— TS A1, oL H &% \/

» BITE R writev.e

root@my linux:/tcpip# gcc writev.c -0 wv
root@my linux:/tcpip# ./wv

ABC1234

Write bytes: 7

T HireadveREL, & SwritevPRZUEHHH I .

#include <sys/uio.h>

ssize t readv(int filedes, const struct iovec * iov, int iovcnt);

2 AINRHEEREKRMNF E, KWAHRE-1,

e filedes REWKIENXH (REET ) HRF. - -
e iov & iR R AL E 0 X/)\E B HiovecEMIARA Kb HHE
—=® jovent BN SHPIHENKE, ——

AT 282722 T writeveR L, it B 88 o1 76145 Hireadv eR B8 FH i«

“ readv.c

#include <stdio.h>
#include <sys/uio.h>
#define BUF_SIZE 100

int main(int argc, char *argv[])

{
struct iovec vec[2];
char bufl[BUF _SIZE]={90,}; \\//////,

O NOUV B WN =




224 F 13 F %4 1/0 &
9. char buf2[BUF_SIZE]={0,}; ‘\‘—”"””

10. int str_len;

11.

12. vec[@].iov_base=bufl;

13. vec[@].iov_len=5; \\’/,/’//,
14. vec[1l].iov_base=buf2;

15. vec[1l].iov_len=BUF SIZE;

16.

17. str_len=readv(@, vec, 2);

18. printf("Read bytes: ¥d \n", str_len);
19. ° printf("First message: %s \n", bufl);
20. printf("Second message: %s \n", buf2);
21. return 9;

22. }

e ¥12. 1317 REE—IMENRFENERAN, BEBEHANEIEEHNS, B, £
Bbufl U A/NEZ D, BBINERETNEY,
e 514, 1517 veclolclsfiﬁ}ﬁ’l%wﬂ{%#v‘?% Bl S EIRIGFER Ivec[ 11D 3T ZE 0

3 i {KiovecI L Riov_lenP N B AN EW KB KF B EL
e B1777T. readv%ﬁﬂ’l% NSEH0, FIERFRER A KSR, \/

o BITER. writev.e

root@my linux:/tcpip# gcc readv.c -0 rv \\/////'
root@my linux:/tcpip# ./rv

I like TCP/IP socket programming~

Read bytes: 34

First message: I 1lik

Second message: e TCP/IP socket programming~

HIZTTEARATA, #5717 AR vec LA IRAF | B0

+‘é‘ﬂf§% readv & writev g £

AP & 5 {8 FHreadvflwriteveRZ? SEPR b, BE(EAZeREI T AR ARE . #lan, 7
FAL W R BHE T AN T AR ZZrp (B4 ) B, %ngkﬂﬁimwﬁﬁa AT LLGE 3o 1 K writev
eRECUR R ICERAE, MASHRERCE., [, TERFMAZPPRBAZEAARSIER, ] LIA
WU E Fread pREL, 1A FH 1 ¥ readv PR BUEL RE K KR HRCH S

RN CIE S AR, b eRBOR R BB EEAN IR S TERE . (5 H 3 K B AE T U/ &L
PR B TR EEBCRMAER FavimBATEPE 1E 7 Nagle®-1: . HSCwritev R BUFE A K I Nagle
BIERTEAME, WE13-5k

- ~~_
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L] L]
L]
write I;ﬁ C
R T T T R R R S S TR A REET b
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L | -._: i
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O B B

i Hlwritev & £t
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F ¥ -~
1 r e l
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= ' e T e | 1 :
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% G H,“ .
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: W -

A e | g Ao e == e e e e o e e e e e, e e

Fl13-5 NagleB % CHARE T HOBHE S
R 7R R AR RS 53 NAFAE3 AN [R] R M 5, IH A A SR A F write pRBSUN 75 22 3 YK pRI 20
F o B3 42 s 3 BE 1 G 1 Nagle &, WA Al GE#E a3 B L 3 BEkE . /e 2, & {# Fwritev

PR BCRE P A Bl — IS AR b2 v, WARA ] BB GE A 1R L E M B s . FrLAwritev R Z0A
readveRBEHEHR A H .

TH% RO AR B BRI R LI E RS (EH) B84l il 1k
write PR B F3F A& % . XA AU EE S HwrtevER BV RCERAH R 7 2448 {H{d FwriteveRE
F EA], Hi, SR8 2 writev R M readv R B i TS O, 2SNV AEEETHLE .

-

13.3 EF Windows Ry

A4 2Z Bl Y Windows 7~ 771 i 1 send R B Alrecv R B SE R, | BHEACHR, (Rt R 4b o iz & Al
I A A, T ik Linux7s floob send.cflloob recv.ciEAHE|Windows -5, AT EEE—5.

“Windows ¥ # R A4 £ Linux R AE 6915 5 4L 22 AHLH) 7

~iloob send.cFlloob recv.clIAZ LN A BLEMSG_OOBA] &M KX H . {HTEWindowsH TGk
56 UET X 12 AT BRI AR AL IR, TR R A A Tk . FRATTE i select RBUF IR X — M)l , Z

. Y — —/—\\
AT L Y select PBREI 3FP IS FEXT 2R 40 B Fhrs .

0 REGFEERETFRIEdE
0 KM SRR A
QO MPEEEREF R T RW?  —

Hrp, FEd ks “E4ERERNERET" B, “BE BEARTSEFRREFITHI,
K, W EOut-of-band G 8 T 7% . e, A Hselect R %)X —55H4: 7] LAAE Windows

¥4 ZKOutof-band, BXMTRH, — ——



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#include <winsock2.h>

void ErrorHandling(char *message);

int main(int argc, char *argv[])

{

38. }
39.

1
2
3
4.
5. #define BUF_SIZE 30
6
7
8
9

WSADATA wsaData;
SOCKET hSocket;
SOCKADDR _IN sendAdr;
if(argc!=3) {

printf("Usage : %s <IP> <port>\n", argv[0]);

exit(1);
J

i f(WSAStartup(MAKEWORD(2, 2), &wsaData) != @) /

ErrorHandling("WSAStartup() error!");

hSocket=socket(PF_INET, SOCK STREAM, 0);

memset (&sendAdr, @, sizeof(sendAdr));
sendAdr.sin_family=AF INET;

sendAdr.sin _addr.s_addr=inet addr(argv[1]);

sendAdr.sin_port=htons(atoi(argv([2]));

if(connect(hSocket, (SOCKADDR*)&sendAdr, sizeof(sendAdr))==SOCKET_ERROR)

ErrorHandling("connect() error!”);

send(hSocket, "123", 3, 0);
send(hSocket, "4", 1, MSG_0O0B);
send(hSocket, "567", 3, 0);

send(hSocket, "890", 3, MSG_OOB);

closesocket(hSocket);

WSACleanup();
return 9;

i

40. void ErrorHandling(char *message)

41. {
42.
43.
a4,
45. }

R A% A B At (HiZos kil H Eoob send.clYWindowsFEAE IR, A G, F
1] 25 Y PR E 2 B A CAS ) Soob recv.e ANl K T selectpREN, A UEAF4HREEE

fputs(message, stderr);
fputc('\n', stderr);
exit(1);

Urldetiine

AT

/-—
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< 00b recv _win.c

Do NOAWUMH WNR

27 s

47 .
48.
49.
50.
-1 i

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <winsock2.h>

#define BUF SIZE 30
void ErrorHandling(char *message);

int main(int argc, char *argv[])

WSADATA wsaData;
SOCKET hAcptSock, hRecvSock;

SOCKADDR IN recvAdr;
SOCKADDR_IN sendAdr;

int sendAdrSize, strlLen;
char buf[BUF_SIZE];
int result;

fd_set read, except, readCopy, exceptCopy; \\,,/’//’
struct timeval timeout;

if(argc!=2) {
printf(“"Usage : %s <port>\n", argv[0]);
exit(1);

}

if(WSAStartup (MAKEWORD(2, 2), &wsaData)!=0) \_//’/////
ErrorHandling("WSAStartup() error!™);

hAcptSock=socket(PF_INET, SOCK_STREAM, 0);
memset (&recvAdr, @, sizeof(recvAdr));
recvAdr.sin family=AF INET;

recvAdr.sin_addr.s_addr=htonl(INADDR_ANY); '\\\,///,/’//’
recvAdr.sin port=htons(atoi(argv([1]));
if(bind(hAcptSock, (SOCKADDR*)&recvAdr, sizeof(recvAdr))==SOCKET_ERROR)

ErrorHandling("bind() error");
if(listen(hAcptSock, 5)==SOCKET_ERROR) \\_,/”///

ErrorHandling("listen() error");

sendAdrSize=sizeof(sendAdr);

hRecvSock=accept(hAcptSock, (SOCKADDR*)&sendAdr, &sendAdrSize);
FD _ZERO(&read);

FD_ZERO(&except); ~

FD_SET(hRecvSock, &read);

FD_SET(hRecvSock, &except);

while(1)

{ \/
readCopy=read;
exceptCopy=except; \\_’///,/—




228 % 13F %4 1/0 &

52, timeout.tv_sec=5; \V////.

53, timeout.tv_usec=0;

54.

55. result=select(9, &readCopy, 0, &exceptCopy, &timeout); \\,,/’////’
56.

57 if(result>0)

58. {

59. if(FD_ISSET(hRecvSock, &exceptCopy)) -\\///////’
60. {

61. strLen=recv(hRecvSock, buf, BUF SIZE-1, MSG_OOB);
62. buf[strLen]=0;

63. printf("Urgent message: %s \n", buf);
64. }

65.

66. if(FD_ISSET(hRecvSock, &readCopy))

67. {

68. strLen=recv(hRecvSock, buf, BUF SIZE-1, 0);
69. if(strLen==0)

70. {

T break;

72. closesocket(hRecvSock);

7 i {7 }

74. else

75. {

76. buf[strLen]=0;

17. puts(buf);

78. }

79. }

80. }

81. }

82.

83. closesocket(hAcptSock);

84. WSACleanup();

85. return 0; \\~__,/”/////’

86. }

87.

88. void ErrorHandling(char *message)

89. {

90. fputs(message, stderr);

91. fputc('\n', stderr);

92. exit(1);

93. }

BARCHS A Sl , {HER T 18 H select PR EHE W Out-of-band B & HIHR 737, WA TR ZAL .
i BB 123 2 TR 1 selectrR %N, FR{EANIEEN B 1108 _EaACAS

B A6 . Windows H 3 1% A PR S writev & readveREH XN, HA]l#d “HES1/0”
( Overlapped 1/0 ) 15 RIAHEIRUR . X TEHEBIVOT ZAAHEA/LYITNT A&, JRLeF R ITIHF. &%
i RFFiefE Linux i writev & readv PRI D) B AT LU i WindowsH) “HEEZEI/O” L3, -
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(1) FHISCTMSG_OOB RJ 37T 7Y e 32 5 ix Y S 7

a. MSG_OOBFg{&#iOut-of-band%( i , &1 iof Hofth BEAE i 15 5 B -

b. MSG_OOBY¥&# i HAth i1 = s s EdE , Hit, TCPH 3 &z Y BE S Bk X
FHL.

c. ITEMSG OOBHEHEFcBAX A FHLUG, LA B3 IE A0 A28, a2,
HEEE TEmERE, Bl TR —A.

d. MSG_OOBJG: it & TCPRYB A BHE S5 7 =N, B i E T MSG _OOB, th&fRFFA
LRIy . ks 5T ERENOT B SAb L,

(2) F| FHreadv & writeveREUSU R BHRA L7 4351 M eRZOR AR BFN/OZE v A B 25 i 1RH

(3) it recv PR B i A28 v R B A AEEAERT (#IAE L BIR [BIET ), andn] i B recv R B Ex
fa— S8R RT eI ? 43 5 U6 A A& AT T R 5 3

(4) "I{ELinux¥ &8 i M 4 3 R B WMSG. OOBEHE . AR WindowsH dnfr[41? iF
e T T

N/




&S &

BIXBALBZETRNEEE, E26H P AESHEERIZE, wRA 1000
LR P, MEZE 1000 &8 P EEHIE; XA 10000 282, NEE
@ 10000 & A P A #3E. i, wRIET TCP #4ER S, W EZ44
1000 4~ 3% 10000 4~ £ 45535 45 Bp4& JF) UDP 242 FRAERSF, &5 % 1000
KK 10000 KEEAA N, BEXFHF, R EE PR E B HIEN, Lot
IR BsnAe MR AN EHR, TAMER SR KM A% 94

141 %% \/

246 ( Multicast ) /7 2B LH 2EA5E TUDPSER . R, S5 UDPHRSS %% /25 7 i 1) S B
FAER T, Xy s VL — Hbrab T, 248 R ez 2 m A CEM)
Frae i e 0L, 52, KRHZHE 00, ] PARIE ) 249 F L% 5

i m—je—

T e mm s A R AR S E S

AR B S g s BB R

O LIRS SR B AL, TR IR,
3 D L2 2 R . At A T 2 B A . ——
O ST AEIPHAL S PP AT B,

O DA A B B R AR . \

LR EDIEIPHHE ( 224.0.0.0~239.255.255.255 ), “INAZ4ELH" n] LLFRfgE A i 72 7 56 1%
I NEELE R

“HEDEIPHLEE |, KA B IENCE 45 B $7239.234.218.234449 $ 3K 448 .7
A% XL T UDPSER Y, thgh Eul, BRI 5UDPEHEfAMRE]. RS —Mi
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FhaR—EREESARAEEL
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“gke (Routing) 1 TTL (Time to Live, 47FR1ED , BURAMNBRIFE
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R, Yl “BORaBmEe mEERE, TTURSEGRR, IFHS250 A 21
TTLASAONS , 2B (0 0k Pl i, FLRBRASR . PR, TTLAOILE S AR 2 i ik, 4
o, TR ML LB AR, d 2| .

NS

14-2 TTLAZ4EMH

7 P RGMTTLIXE k. BFEPWTTLIR B &l F o B Fal ks e, SixE
TTLAHE A PMZ HTPPROTO 1P, #5144 AP MULTICAST TTL. Hitt, a] DLW FACAHETTL

B N64. _

int send sock;
int time live=64;

send sock=socket(PF_INET, SOCK DGRAM, 0);
setsockopt(send sock, IPPROTO IP, IP MULTICAST TTL, (void*) &time live,

sizeof(time live)); \N_—

AN, A ZHEAH il oL B B AR SE . A ZEH A PMUZ HIPPROTO 1P,
YI64 NIP ADD MEMBERSHIP, alifi;ttn FAURSmMA 44,

int recv sock;

struct ip_mreq join_adr; ~__— \\_,//’//

recv sock=socket(PF INET, SOCK DGRAM, 0);

join_adr.imr_multiaddr.s_addr=" % {2030 13 8" ; \/
join_adr.imr_interface.s_addr="/wA Z 3§69 EAULIELE & /
setsockopt(recv sock, IPPROTO IP, IP ADD MEMBERSHIP, (void*) & join_adr,
sizeof(join adr));

RS B 25 T Ssetsockopt PREUAH TR 4T, HEMAN S EM G~ BIb 4 . Ak i
fiftip mreqZSitalAk, ZETHIAE AN .
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struct ip mregq

{
struct in_addr imr_multiaddr; \\\\////////’

struct in_addr imr_interface;

}

35Ut in addrg5 R, (R R A a5t A i b1 . 55‘5, — LG imr multiaddrP 5 A
MARIHIPHENE . 55 AN 7 imr interface & I A ZAH W EZET g FOVLRYIPHuKE , o n] {6
INADDR ANY.

+%EIE‘.%1§ Sender #A Receiver \/

2P H “ARIEAT ( UL F#R K Sender ) Fl “3EZE" ( LA FFE AMReceiver ) B CHR 55 %5 i Al
B . g 8, ALY Sender & ZHEEHE Y & X 1K, Receiveri& g 2 ZHE4H I A 2 FIEL
PR, Frnvhie R Zs B, ZaPIiE s n k.

0 Sender: [[AAAZH) #§ ( Broadcasting ) U ER-AFRYHT @%EG\/
Q Receiver: %13 FAAAL T HTE B o ~—

1% F 45 H SenderfU S ., Senderlt.Receiverii] 8., [K A Receiverig 2 M AH K SRR, 1
Sender 27 GIEEUDPEAET, I [ 2% ok % 26 5O

<+ News sender.c

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <unistd.h>
#include <arpa/inet.h>
#include <sys/socket.h>

O NGOV B WN M-

#define TTL 64
9., #define BUF_SIZE 30
10. void error_handling(char *message);

0 ko 1%

12. int main(int argc, char *argv[])

33: o

14. int send_sock;

15. struct sockaddr_in mul_adr; \./’//’
16. int time_live=TTL;~~

174 FILE *¥p;

18. char buf[BUF_SIZE];

19. if(argc!=3) {

20. printf("Usage : %s <GroupIP> <PORT>\n", argv[@]);
21. exit(1);

22. }
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23.

24, send_sock=socket (PF_INET, SOCK_DGRAM, @); \__—

25, memset(&mul adr, @, sizeof(mul adr));

26. mul_adr.sin_family=AF INET;

27. mul_adr.sin_addr.s_addr=inet_addr(argv[1]); // Multicast IP '\//’/’
28. mul_adr.sin_port=htons(atoi(argv|[2])); // Multicast Port
29,

30. setsockopt(send sock, IPPROTO IP,

31, IP_MULTICAST_TTL, (void*)&time_live, sizeof(time live)); \\\—/,////
32. if((fp=fopen("news.txt", “r"))==NULL) —_—
33. error_handling("fopen() error");

34.

35. while(!feof(fp)) /* Broadcasting */

36. {

37% fgets(buf, BUF_SIZE, fp);

38. sendto(send_sock, buf, strlen(buf),

39, @, (struct sockaddr*)&mul adr, sizeof(mul _adr));
40. sleep(2);

41. }

42. fclose(fp);

43. close(send_sock);

a4, return ©; \\__,/”////,

as5. }

46.

47. void error_handling(char *message)

48. {

49, fputs(message, stderr); \\\////,,/”’

50. fputc('\n', stderr);

51. exit(1);

52. }

. %2477, SENBBEESBIUOPEMY, BiLsRUDPERS, \ _—

e $26~287T. FEZXBIEENEIUER ., EENE, AGIPHHNE B AHZ b,

e 3077 EEEEREFTILEE, XESenderP N E T,

o 835~4177. LFEHEENAXE ., EFUDPEEZEFHEIE, AL EEF Hsendtok$,
FHo, F407HsleepRFAHTER AN T AR BEIERE—ENE g ERmm
wgy, EBEMEIRE X

M ERCIS R LIFES], Sender5i%# MUDPEREFAETFAH L ZNA K., {HZ & Receiver
AR, N TR T S 2 E A, T2 IMA IR EFE . BRIZSE, Receiver
GlFE SUDPEHFRFEAL , #HETFREAGH S PR BIE & FHReceiverFE .

“ NEews receiver.c

e — —_—

#include <" Snews_sender.céyk 2o —5 , #AH=4, ">
#define BUF_SIZE 30
void error_handling(char *message);

noHwN e

int main(int argc, char *argv[])
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T
43,

int recv_sock;

int str_len;

char buf[BUF_SIZE];

struct sockaddr_in adr; 7

struct ip_mreq join_adr; L/’//”

if(argc!=3) {
printf("Usage : %s <GroupIP> <PORT>\n", argv[0]);

exit(1l);
}

recv_sock=socket(PF_INET, SOCK_DGRAM, @); . —
memset(&adr, @, sizeof(adr));

adr.sin_family=AF INET;
adr.sin_addr.s_addr=htonl (INADDR_ANY);

adr.sin_port=htons(atoi(argv(2]));

if(bind(recv_sock, (struct sockaddr*) &adr, sizeof(adr))==-1)
error_handling("bind() error");

join_adr.imr_multiaddr.s_addr=inet_addr(argv[1]); . _—
join adr.imr _interface.s_addr=htonl(INADDR_ANY); \_”’,,,/

setsockopt(recv_sock, IPPROTO_IP, ﬁ\v,////
IP_ADD MEMBERSHIP, (void*)&join_adr, sizeof(join_adr));

while(1)
{
str len=recvfrom(recv sock, buf, BUF SIZE-1, ©, NULL, 9);
if(str_len<o) TR o
break;

buf[str_len]=0;
fputs(buf, stdout);

}

close(recv_sock);

return 9;

44. void error_handling(char *message)

45.
46.
47.

{

¥

// 5news_sender.c#jerror_handling: ¥ —&

¢ 526, 2717

o 32977

* 3417

1%

.r;__.u

- MBI EKip_mreg T &, F2617¥6L T BAMYUL, F2717¥BALTFI

e —————— e ————

ANFEHEIPHuLE

. FAEEFETNIP ADD_ MEMBERSHIPHIAZEYE, E 5 T EWE 26175
E N ZIBHEIEN B AR

i BrecviromBZEEW ZELHIE, WREFAEEMEEZRAIEAFILHUHE
ol L Elrecvirom R E I E A PN FIE AN ZSE 3 2lEFENULLFIO0,
-—_
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* BIT45R: news_sender.c \/

root@my_ linux:/tcpip# gcc news_sender.c -o sender
root@my linux:/tcpip# ./sender
Usage : ./sender <GroupIP> <PORT>

root@my linux:/tcpip# ./sender 224.1.1.2 9190 ‘\_’,/////

<+ BITER: news receiver.c

root@my linux:/tcpip# gcc news_receiver.c -o receiver

root@my linux:/tcpip# ./receiver

Usage : ./recelver <GroupIP> <PORT> \\\////////’

root@my linux:/tcpip# ./receiver 224.1.1.2 9190

The government, however, apparently overlooked a law that requires a CPA to

receive at least two years of practical training at a public accounting firm.
After realizing that, the FSS then suggested that firms listed on the Korea Stock
Exchange accommodate the newly minted CPAs, but accountants rejected the idea.
"The main purpose of selecting more CPAs is to ensure transparent accounting,”
said Yoon Jong-wook, head of the CPAs' own committee for improving training

conditions.

B iz Tl iZRB? SenderfIReceiverZ 8] i 15 N AR FF—3, BIARYF, {HHPTL
WMo BT HFAEE, HAMETCPERE A ERIRE TE ALY, RERMZHERE T #H

i, SR AERZETTReceiver, WICIAFENCZ RIS 5 1Y 2536 203
T e e
Ut el MBone (Multicast Backbone.

_________ _%’:%EI%:W) \/

% 4% 2 JX TMBoneiX /™ DA M 28 TAEG) . BALRAF AT R M 2525 fa £, 12T I
A Bt M L& P AT R M TAE S A S LAY M 4ET 4Lt £ 5L, MBonedf3E 7T VA
RR R IR M, CARVANIE M H e, @il R4 EEIN ZIEE1Z L& EIRNLE .
R T %3585 00 MM B AT, X5 3 ARFNSEE T ARRAK.

142 & —

AVAAE)) 4% ( Broadcast ) £ “—IXKTEM 2 FHLAEEIE” X—m S5 ZEEML, Hi%
wEE e A X 5. ZHEEMEEE AR G IEN T, REMAZ KA EE R s . A,
3% K RE ] [A]— R 25 b Y E VLS S 2 -
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fﬁ%ﬂﬁ&+ﬂﬁ£
JURE S 0] Al — N 25 R T A . SZHEME], MR TUDPSE R .

S A& S B s s FH r 1P hE 9, T ?%ﬁa\ﬁﬁwzﬂl .

O g4 #5 ( Directed Broadcast )
O AHb) 4 ( Local Broadcast )

T HEACHE SR 2R A TP, BT T&E@m&hﬂhﬁ%i’lﬂ%ﬂwﬁl\ HAa 0L
Mo hE eI E oL, Flan, A EE m) 4% b bk 192.12.34 0 /Y By f, A LJ[n
192.12.34.255/&%i. #5522, AR ER %%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬂfﬁ EM%‘%‘%&%

2, AH 1% S di B TP hE PR F 4255.255.255.255, fildn, 192.32.24R 2% v 14 F AL 0]
255.255.255. 255/ 5B, B $ 5]192.32.24 M 25 P Fr e E4L

4, i 24an i s B SenderflReceiverWe? SEPr b, WUERATFANEE T % 7 1] b e i (s
fIPHsE , DR ME SUDP/AR BT IX 4 o i, B 5 8 TP Hhil &5 UDPAS £ i) M
— X, BRI ERE T SRIET#/E, Bk, R U E GO E .

int send _sock;
int bcast = 1; /] & -FubirA4510 A% SO BROADCAST i M43 &5 4 1,

send sock = socket(PF_INET, SOCK_DGRAM, ©);

setsockopt(send sock, SOL_SOCKET, SO_BROADCAST, (void*) & bcast, sizeof(bcast));

1

I Hlsetsockopt PRZX , %so BROADCASTE % B Abcast’Z B FHEL ., X EWRE A LIFT
B 316, MR, AT B /ESender P L, Receiver LA T ZZ 12

y-IJ.F' & FIE A9 Sender #1 Receiver

FAISE L T #% (Y SenderflIReceiver, A T 5 Z R BIFATXTH, RF ZHIIHInews_sender.c
Finews receiver.cB M) #EH/RH

.r,:._.. ...............

o news sender brd C

S ——— e - . R

e —

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

#include <unistd.h>
#include <arpa/inet.h>

#include <sys/socket.h>

oV S WN =
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7.

8. #define BUF SIZE 30

9. void error handling(char *message);

109.

11. int main(int argc, char *argv[])

12. {

13, int send sock;

14. struct sockaddr_in broad_adr;

15. FILE *¥p;

16. char buf[BUF_SIZE];

17. int so _brd=1;

18. if(argc!=3) {

19. printf("Usage : %s <Boradcast IP> <PORT>\n", argv([0]);
20. exit(1);

21. } |
224

23. send sock=socket(PF_INET, SOCK DGRAM, 0); \\\_////////,
24, memset(&broad adr, 0, sizeof(broad_adr));

25., broad_adr.sin_family=AF_INET;

26. broad adr.sin_addr.s_addr=inet_addr(argv[1]);

27 broad adr.sin_port=htons(atoi(argv([2]));

28.

29. setsockopt(send _sock, SOL_SOCKET, \\v///,/”
30. SO BROADCAST, (void*)&so_brd, sizeof(so_brd));
31. if((fp=Ffopen("news.txt", "r"))==NULL)

32, error handling("fopen() error");

33.

34. while(!feof(fp))

35. {

36. fgets(buf, BUF_SIZE, fp);

37. sendto(send sock, buf, strlen(buf),

38. @, (struct sockaddr*)&broad_adr, sizeof(broad_adr)); \\//////”’
39. sleep(2);

40, A T T,

41. close(send sock);

42. return 9;

43. }

44,

45. void error handling(char *message)

46. |

47. fputs(message, stderr);

48. fputc('\n', stderr);

49, exit(1l);

50. }

5004 MU 231 TR UDPEEF I n] eI, i HRENE A% #%dE , Haal/r 5UDP
Sender— 2%, 2 F K45 H ) HsReceiver.

3 ., T e e R e e e e el R e iy T e e e e Vgl et 1 A Ay gl Pt 'y e g g B B o e o ™ ey ™ T e o e e g S g o
e o L W WA e e i B, =, o m iy e Wy o ST A L R K N ._l.: et e~ e Y m o RSO i R Y 8, N KR R e .I':"'.:_. et o naa_ AR e sl e e T i e ¥ e :-:_-: :_'r:_-‘.-:l:'l.':'.-_-.':_'_- i ::.'-: e = e tuly = -__-_:_:__: e .::_-. o aa o e ::'_',_ = ::".':'_.'_.': e o o Bt S ™ Bt e o B e e e e S L e, e S et e e e et SEE Rt e e, e,
e A e e .-.-.-.-.-...:‘-.-.‘.-_ e e e .,-.."n...._l.',:. e e s e e e e b e e g e =y S " "l " i A R e R R R I -} por i - .}

< News recewer brd C

1. #include <" 5news_sender_brd. céﬁ#—ﬁ U — 5, ébﬁ% \/
2. #define BUF_SIZE 30
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3. void error_handling(char *message);

4

5. int main(int argc, char *argv[])

6. A

7 int recv_sock;

8 struct sockaddr_in adr;

9. int str_len;

10. char buf[BUF_SIZE];

7 hr if(argc!=2) {

12 printf(“"Usage : %s <PORT>\n", argv[e]);
13, exit(1l);

14 . }

15,

16. recv_sock=socket(PF_INET, SOCK_DGRAM, 9);

17. memset(&adr, 0, sizeof(adr));

18. adr.sin family=AF_INET;

19. adr.sin_addr.s_addr=htonl(INADDR_ANY);

20. adr.sin port=htons(atoi(argv[1]));

21.

224 if(bind(recv_sock, (struct sockaddr*)&adr, sizeof(adr))==-1)
23. error _handling("bind() error");

24, while(1)

25, {

26. str len=recvfrom(recv_sock, buf, BUF_SIZE-1, @, NULL, 0);
27. if(str _len<o)

28. break;

29, buf[str_len]=0; "\\/,////”——
30. fputs(buf, stdout);

31 }

32. close(recv_sock);

33, return 0; \/

34, }

35.

36. void error handling(char *message)

37. {

38. // 5Enews sender brd.c#jerror_handling: ¥ —# .
39. }

(JFNJCHEBEF'ZQ T SRR N, HARS s AR A R R TE R,
&I, AR — P IRUE R e TS R

:
e BITER: news sender brd.c

root@my linux:/tcpip# gcc news_sender_brd.c -o sender ‘\\\,//”’/”'
root@my linux:/tcpip# ./sender 255.255.255.255 9190

2 IBITEH R news receiver _brd.c

root@my linux:/tcpip# gcc news_receiver_brd.c -o receiver

root@my linux:/tcpip# ./receiver 9190 \\_’////,///,.
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accountants say that the committee will in all likelihood tackle
issues that have been previously raised by them with the ministry.
Last year, the ministry mandated the Financial Supervisory
Service (FSS) to create over 1,000 new CPAs - a first in Korea's
accounting history - citing the need to promote sound accounting
practices industry wide.

143 BT Windows B2l

fEWindowsf- 5 5B EiR/R Bt sl, OAZEIRNERAERH Tk, RE2ZnblHt,
SR RA XA O M — i, CRFEZ AT 23887 B 2 Windows - 55

< news sender win.c

—_— e . - - e — e — — e e . a1 R e e e ———— e A R e s = i et e o e B . . = R L A R L B s —_

1. #include <stdio.h>

2. #include <stdlib.h>

3. #include <string.h>

4. #include <winsock2.h> \\///////'
S. #include <ws2tcpip.h> // for IP_MULTICAST_TTL option
6.

7. #define TTL 64

8. #define BUF_SIZE 30

9, void ErrorHandling(char *message);

10.

11. int main(int argc, char *argv[])

12. {

13. WSADATA wsaData;

14. SOCKET hSendSock;

15. SOCKADDR _IN mulAdr;

16. int timeLive=TTL;

17, FILE *fp;

18. char buf[BUF_SIZE];

19.

20. if(argc!=3) {

21. printf("Usage : %s <GroupIP> <PORT>\n", argv([@]); \\\~’,,/’///////
22. exit(1l);

23. }

24, if(WSAStartup(MAKEWORD(2, 2), &wsaData)!=0)

25. ErrorHandling("WSAStartup() error!");

26.

215 "hSendSock=socket (PF_INET, SOCK_DGRAM, ©);

28. memset (&mulAdr, 0, sizeof(mulAdr));

29, mulAdr.sin_family=AF INET; \\\,/’///’
30. mulAdr.sin_addr.s_addr=inet_addr(argv[1]);

31. mulAdr.sin port=htons(atoi(argv([2]));

32.

33, setsockopt(hSendSock, IPPROTO_IP,

34, IP MULTICAST TTL, (void*)&timelLive, sizeof(timelLive)); \\\/////’
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35. if((fp=Ffopen("news.txt", "r"))==NULL)

36. ErrorHandling("fopen() error");

37. while(!feof(fp))

38. {

39. fgets(buf, BUF_SIZE, fp);

40. sendto(hSendSock, buf, strlen(buf),

41. ©, (SOCKADDR*)&mulAdr, sizeof(mulAdr));
42. Sleep(2000); \\y///////////
43, }

44 . closesocket(hSendSock);

45, WSACleanup();

46. return 9;

47. }

48.

49. void ErrorHandling(char *message)

50. {

51. fputs(message, stderr);

52, fputc('\n', stderr);

5.3, exit(1l);

54. }
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< NEews receiver win.c

1. #include <stdio.h>

2. #include <stdlib.h>

3. #include <string.h>

4. #include <winsock2.h>

5. #include <ws2tcpip.h> // for struct ip_mreq \\\\J////””—
6.

7. #define BUF_SIZE 30

8. void ErrorHandling(char *message);

9.

10. int main(int argc, char *argv([])

11. {

12. WSADATA wsaData;

13. SOCKET hRecvSock;

14, SOCKADDR_IN adr;

15+ struct ip_mreq joinAdr;

16. char buf[BUF_SIZE];

17. int strlLen;

18.

19. if(argc!=3) {

20. printf("Usage : %s <GroupIP> <PORT>\n", argv([@]);
21 exit(1);

22. }

23. if(WSAStartup (MAKEWORD(2, 2), &wsaData)!=0) \\v/////,,/’
24. ErrorHandling("WSAStartup() error!”);
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25.

26, hRecvSock=socket(PF_INET, SOCK_DGRAM, 9);

27 memset(&adr, @, sizeof(adr));

28. adr.sin_ family=AF INET;

29. adr.sin_addr.s_addr=htonl(INADDR_ANY);

30. adr.sin_port=htons(atoi(argv([2]));

31. if(bind(hRecvSock, (SOCKADDR*) &adr, sizeof(adr))==SOCKET_ ERROR)
32. ErrorHandling("bind() error"); \\‘///////'
33

34. joinAdr.imr_multiaddr.s_addr=inet_addr(argv[1]);

35. joinAdr.imr_interface.s_addr=htonl(INADDR_ANY) ;

36. if(setsockopt(hRecvSock, IPPROTO_IP, IP_ADD MEMBERSHIP,

37. (void*)&joinAdr, sizeof(joinAdr))==SOCKET_ERROR)

38. ErrorHandling("setsock() error");

39, \/
40, while(1)

41. {

42. strLen=recvfrom(hRecvSock, buf, BUF SIZE-1, @, NULL, ©);
43, if(strLen<o)

44 . break;

45. buf[strLen]=0;

46. fputs(buf, stdout);

47. }

48. closesocket(hRecvSock);

49, WSACleanup();

50. return 9;

51 }

52.

53. void ErrorHandling(char *message)

54. {

55. fputs(message, stderr);

56. fputc('\n', stderr);

57 exit(1);

58. }
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